

# 夏县胡张乡 电商服务中心和农产品交易市场正式运营

运城晚报讯(记者 杨洋)5月25日,夏县胡张乡电商服务中心和农产品交易市场正式投入运营(右图)。这是该乡进一步擦亮“电商强镇”招牌的全新举措。

胡张乡是嘉康杰的故里,素有“夏都粮仓”之称。全乡桃果种植面积1.4万亩,小麦种植面积稳定在7万亩以上,优质大棚杏种植面积2100亩。近年来,胡张乡党委、政府全方位推动传统产业持续升级,着力打造“电商小镇”,建立健全电商公共服务、物流配送、供应链和电商人才培养体系,逐步

形成了“经营主体多元化、平台利用聚集化、经营模式多样化、产品上行便捷化、物流配送快捷化”的“五化”模式。2021年,胡张乡被山西省商务厅授予“电商强镇”荣誉称号。

去年以来,胡张乡依托夏县波光电子科技有限公司和向上电子科技有限公司,引入先进的科技手段和管理理念,推动农产品种植管理、分拣包装、物流销售、直播培训等环节的现代化,先后孵化出“夏恬美”“胡张优品”“胡张农夫”等特色品牌,有力推动了该乡林果产业提质升级,也为强村富民注入了新动力。



## 临猗县涑水社区百余家庭“趣动一下”



运城晚报讯(记者 刘凯华 通讯员 刘晶芬)近日,临猗县涑水社区举办了一场以“享受运动快乐陪伴”为主题的亲子趣味运动会,辖区内百余家庭参加(上图)。

此次运动会精心设计了“鱼跃龙门”“袋鼠跳”“龟兔赛跑”“亲子

接力”“你拉我跑”等10个项目。活动现场,每个参与的家庭都铆足了劲,家长和孩子们配合默契、全力拼搏、齐心协力地完成了参赛项目,加油声、呐喊声、欢呼声响彻全场。现场洋溢着朝气蓬勃、祥和温馨的气息。

“太好玩了,在‘亲子接力’中,

我女儿一路狂奔,真是太刺激了!参加亲子运动会既能让孩子们习得运动技能,激发他们的运动热情,也增进了亲子关系,真是不虚此行。”居民张女士开心地说。此次,她带着女儿和另外两个家庭组团参赛,共同收获了一段难忘又快乐的亲子旅程。

## 运城邮政“中央巡视邮件收寄管理”受好评

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 樊拥军 相单丽)近日,运城市邮政分公司因对中央巡视专用信箱邮件务实、稳靠、高效的管理举措,受到山西省邮政分公司、运城市邮政管理局的肯定。

4月中旬,二十届中央第三轮巡视进驻启动后,运城邮政第一时间细化管理流程、明确实操工序与

标准,下发文件确保中央巡视邮件收寄质量,并编写中央巡视专用信箱邮件收寄培训课件。同时,各县(市、区)分别对收寄、内部处理等工序涉及人员,围绕高度保密、规范收寄、咨询解答、实物收寄等进行专题培训;安排专业监控岗人员对巡视邮件量收寄定时跟进,及时掌握收寄质量动态,及时作出专题通

报,定时上报收寄数量等;根据中央巡视活动部署,定期向本市相关部门上报中央巡视邮件质量动态,并及时掌握借鉴全省、全国范围内有关的管理经验与好做法,针对性强化自我管控优势。

截至目前,运城邮政网点已收寄中央巡视邮件多件,收寄规范率、出口传递及时率均达100%。

### 盐湖区妇联

## 开展“美好生活·民法典相伴”普法宣传活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月24日,盐湖区妇联联合中城街道妇联、朝阳社区,开展了“美好生活·民法典相伴”普法宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂

宣传横幅、发放宣传资料等多种形式广泛宣传《中华人民共和国民法典》,并就妇女儿童合法权益维护、老年人权益保护、未成年人权益保障等内容,进行答疑解惑。

此次活动,共向来往群众发放《中华人民共和国家庭教育促进法》《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国未成年人保护法》等宣传手册200余份。

运城晚报讯(记者 樊朋展)5月24日上午,中心城区一辆满载乘客的公交车,在行驶途中,突遇有人纵火。驾驶员紧急停车开门,并按下车厢内的报警按钮。开启前后车门,驾驶员将乘客疏散到安全地带,并断开车辆电源,使用车载灭火器初步灭火。

别紧张,这是运城市公共交通公司在市区公交西停车场开展的以“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”为主题的突发事件应急演练。该公司安全大队等干部职工,以及盐湖公安分局治安大队和辖区派出所干警共300余人参加演练。

演练模拟一辆公交车行驶途中突遇乘客纵火,司机按照突发事件应急预案采取紧急措施,引导乘客进行逃生,并拨打报警电话。接警后,盐湖公安分局民警快速反应,迅速赶往事发现场。到达现场后,民警第一时间疏散群众,控制嫌疑人,随即对其携带的物品进行详细检查,将违禁物品妥善处置,及时消除安全隐患。

整个演练过程,驾驶员、安全员、民警处置果断迅速,达到了演练预期效果。随后,驾驶员、安全员、充电站工作人员,分批次进行了灭火演练。演练融合了技术性和实操性,普及了火灾防范常识和消防灭火器材的使用方法,提高了员工迅速、有效、有序处理突发火情的能力。

模拟公交车着火  
市区应急演练上演「火线救援」

### 闻喜县

## 广场舞交流展演精彩纷呈



▲近日,在闻喜县社区服务中心苗圃社区党群服务中心,由该县老年人体育协会主办,县委老干部局、县社区服务中心承办的“民心向党 舞动健康”广场舞交流展演联欢活动精彩亮相。

《心中的歌儿献给党》《我爱你中国》等文艺节目,激动人心、感人肺腑,表达了居民对党和祖国的感激之情,再现了百年大党给人民生活带来的新风貌、新变化。现场掌声不断、欢呼声不绝于耳。活动精彩纷呈,丰富了居民的业余文化生活,进一步提升了群众的获得感、幸福感。

刘佳 吴娜